

# 762个就业岗位“职”等你来

## 我市举办2022年“金秋招聘 暖心送岗”大型专场招聘活动

□记者 马月红

本报讯 9月29日,周口市七一路东段周口三川明珠文化广场上,由人社局主办,市教育体育局、市民政局、市退役军人事务局、市总工会、共青团周口市委、市妇联、市工商联、市残联等单位协办的2022年“金秋招聘 暖心送岗”大型专场招聘活动正在举行。

当日,115家企业单位,65家事业

单位,762个就业岗位,1.2万名求职人员参加了此次招聘会。记者看到,参加招聘的企事业单位摆放有序,现场热闹非凡。求职人员认真浏览招聘信息,遇到心仪的职位便投下简历并与招聘代表进行沟通。现场还设置了职业指导服务、社保政策咨询、就业政策咨询等服务区,提供多样化就业服务,助力求职人员实现高质量就业。

“此次金秋招聘会给我提供了很

多便利,让我有了很多选择的机会。”毕业于安阳学院会计学专业的朱先生说。

“下一步,我们将以此次招聘会为契机,进一步强化‘就业优先政策’,加快释放政策红利,加大重点群体就业支持力度,搭好‘金桥’、建好‘平台’、搞好‘服务’,为落实就业民生工程,确保经济社会高质量发展和全市就业形势大局稳定作出积极贡献。”市人社局相关负责人表示。②2

### 鹿邑县太清宫景区

### 获“河南省科普教育基地”称号

□记者 侯国防

本报讯 日前,2022年周口市全国科普日主场活动暨健康知识普及行动启动仪式启动。市委宣传部分及市科协、市委网信办等单位领导出席启动仪式。仪式上,有关领导为鹿邑县太清宫景区等5个“2022年河南省科普教育基地”授牌。

鹿邑县太清宫景区位于鹿邑县城东5公里处太清宫镇,太清宫镇旧名厉乡曲仁里,是我国古代杰出思想家、道家派创始人老子的诞生地。为进一步加强科普能力建设,充分发挥科普教育资源作用,近年来,鹿邑县太清宫景区开展了一系列科普教育活动,为广大群众近距离接触传统文化搭建了平台,进一步提升大家对传统文化知识的认识。同时,不断完善科普条件,加强科普资源开放开发,开展特色科普活动,注重运用信息化手段和新媒体提高科普实效,为公众提供更多优质科普服务。②10

## 全国纺织行业“太康杯”织布工(喷水织机)职业技能竞赛全国决赛在太康举行

### 来自7省60余名纺织工人展风采

□记者 张洪涛 文/图

本报讯 9月27日至28日,2022年全国行业职业技能竞赛——全国纺织行业“太康杯”织布工(喷水织机)职业技能竞赛全国决赛在太康县举行。来自江苏省、浙江省、安徽省等7个省的60余名纺织工人现场比拼纺织技能,展示了当代纺织工人的风采。

此次大赛由中国纺织工业联合会、中国就业培训技术指导中心与中国财贸轻纺烟草工会主办,中国长丝织造协会和太康县人民政府承办,太康县先进制造业开发区管理委员会和河南中福织造有限公司协办。大赛设有理论考试、机下打结单项和织布上机操作3个考试项目,参加此次大赛的选手都是在生产一线的优秀职工代表。

大赛公布了比赛成绩并宣读了表彰决定,颁布了全项奖、单项奖、优秀教练员、优秀裁判员等奖项。决赛前三名选手将报请人社部授予“全国技术能手”荣誉称号;中国纺织工业联合会授予前六名选手“全国纺织行业技术能手”荣誉称号,纺织行业职业技能鉴定指导中心和中国长丝织造协会共同授予第七名至第十八名选手“全国长丝织造行业技术能手”荣誉称号、第十九名至第三十名选手“全国长丝织造行业织布操作能手”荣誉



纺织工人现场比拼纺织技能

称号、第三十一名之后的选手“2022年全国纺织行业‘太康杯’织布工职业技能竞赛优秀奖”荣誉称号,并颁发了证书和奖杯。纺织行业职业技能鉴定指导中心和中国长丝织造协会共同授予单项比赛前三名选手机下打结

单项奖,纺织行业职业技能鉴定指导中心和中国长丝织造协会共同授予织布工第一名至第十八名选手的教练“2022年全国纺织行业‘太康杯’织布工职业技能竞赛优秀教练员”荣誉称号。②7

## 我国已发布食品安全国家标准1455项

新华社北京9月28日电(记者董瑞丰 顾天成)记者日前从2022年全国食品安全宣传周国家卫生健康委主题日活动上获悉,截至目前,我国已发布食品安全国家标准1455项,包含2万多项指标,覆盖我国居民消费的340余种食品类别、覆盖影响我国居民健康的主要危害因素、覆盖从生产到消费全链条、覆盖从一般到特殊全人群。

为重点解决食品安全“标准一大堆、不知用哪个”的问题,国家卫生健康委近年来组建了含17个部门单位近400位专家的国家标准审评委员会,并依据新修订的食品安全法,牵头将原来分散在15个部门管理、涉及食品的约5000项相关标准进行了全面梳理。

国家卫生健康委食品安全标准与监测评估司司长刘金峰表示,食品安全标准、风险监测评估等工作是践行“最严谨的标准”要求,贯彻大食物观理念的重要工作。卫生健康系统食品安全领域将以问题和需求为导向,继续完善制度机制,加强体系和能力建设。

主题日活动上,围绕食品安全标准与监测评估“十四五”规划贯彻实施,国家食品安全风险评估中心、中国疾病预防控制中心营养与健康所的有关负责人和专家也专门面向公众做了讲解。

此次活动主题“共创食安新发展 共享美好新生活”,结合食品安全标准与监测评估“十四五”规划,展示创新思路,助力高质量发展等方面的举措,同时就公众关心的食品安全与营养健康问题开展专家访谈,传播科学信息,营造全社会广泛参与的氛围。

## 逾期末报废、未检验、违法未处理、部分车辆已失联失控现无关联驾驶人……

### 周口交警约谈16家高风险运输企业

□记者 任富强

本报讯 逾期末报废、未检验、违法未处理、部分车辆已失联失控现无关联驾驶人……为了最大限度消除交通安全隐患,曝光高风险运输企业,9月28日,周口市公安局交通警察支队召开全市高风险运输企业约谈会、全市国庆假期交通安全新闻发布会,约谈曝光

了16家高风险运输企业,通报了这些企业存在的多种安全隐患,向与会运输企业发出国庆假期安全出行预警。

“集中约谈高风险运输企业是一种手段,目的是进一步提高安全运营意识,切实履行好企业的主体责任,扎实做好各项安全事故预防工作。”在当日的发布会上,市公安局交通警察支队相关负责人通报了中心城区16家高风险

运输企业,客观分析了企业管理过程中存在的不足和漏洞,以及下一步将要努力攻坚的方向。

在当日的会议上,该负责人还对9月份全市查处涉酒交通违法行为进行了通报。据统计,截至目前,全市本月累计查处涉酒交通违法行为567起,其中醉酒驾驶29起,二次酒驾10起,饮酒驾驶528起。②2